



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

D. ANUNCIOS

D.1. Contratación Pública

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

Hospital Universitario Río Hortega (Valladolid)

RESOLUCIÓN de 19 de enero de 2016, de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario Río Hortega de Valladolid, por la que se anuncia corrección de errores en la licitación pública del suministro de material fungible para laboratorio. Expte.: 3277/2015/8003.

Advertidos errores de transcripción en el Pliego de Prescripciones Técnicas y en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares correspondientes a la licitación publicada en el «B.O.C. y L.» n.º 5 de fecha 11 de enero de 2016, del procedimiento abierto para la contratación del suministro de material fungible para laboratorio, se procede a su oportuna rectificación:

1.– Pliego de Prescripciones Técnicas:

– Punto 2 DESCRIPCIÓN TÉCNICA DE LOS ARTÍCULOS

Lote 1, donde dice *10 uni* debe decir *12 uni*.

Lote 40, donde dice *2.500 uni* debe decir *2.000 uni*.

Lote 45, donde dice *portaobjetos con banda 76x26MM* debe decir *portaobjetos sin banda 76X26MM*.

Lote 46, donde dice *portaobjetos sin banda 76x26MM* debe decir *portaobjetos con banda 76x26MM*.

– Punto 4 PRESENTACIÓN DE OFERTAS, DOCUMENTACIÓN TÉCNICA Y MUESTRAS

Donde dice *Las muestras deben ser entregadas en el Almacén General del Hospital* debe decir *Las muestras deben ser entregadas en el Servicio de Suministros - Sección de Contratación, nivel 1*.

– ANEXO I

Lote 45, donde dice *portaobjetos con banda 76x26MM* debe decir *portaobjetos sin banda 76X26MM*.

Lote 46, donde dice *portaobjetos sin banda 76x26MM* debe decir *portaobjetos con banda 76x26MM*.

2.– Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares:

– CUADRO DE CARACTERÍSTICAS DEL PLIEGO

Apartado 11.2. Determinación del presupuesto base de licitación mediante precios unitarios y aplicaciones presupuestarias.

Lote 40, donde dice *2.500 uni* debe decir *2.000 uni*.

Apartado 11.4. Determinación del presupuesto base de licitación precio total de licitación por lotes.

Lote 40 donde dice *14.625,00, 3.071,25, 17.696,25* debe decir *11.700,00, 2.457,00, 14.157,00*.

Los pliegos, ya corregidos, estarán disponibles en el perfil del contratante www.contratacion.jcyl.es.

En consecuencia el plazo de presentación de proposiciones y los actos de apertura de ofertas tendrán lugar como se indica:

– *Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.*

a) *Fecha límite de presentación: El plazo de presentación de ofertas será de quince días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha de publicación de esta corrección de errores. Si el plazo terminara en sábado o día inhábil se ampliará al siguiente día hábil.*

Valladolid, 19 de enero de 2016.

El Director Gerente
de la Gerencia Regional de Salud,
P.D. (Resolución de 28 de septiembre de 2015
«B.O.C. y L.» 7-10-2015»)
El Director Gerente del Hospital
Universitario Río Hortega
Fdo.: ALFONSO J. MONTERO MORENO